
                                                    ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 11 квітня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

               Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

11 квітня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

          На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято                          

36 проєктів рішень, серед яких: про внесення змін до рішення Виконавчого 

комітету Кропивницької міської ради від 03 серпня 2021 року № 459                         

«Про затвердження нового складу постійно діючої комісії для розгляду питань 

щодо відключення споживачів від систем (мереж) централізованого опалення 

(теплопостачання) та постачання гарячої води»; про погодження проєкту 

рішення Кропивницької міської ради «Про надання згоди на безоплатну 

передачу водопровідних мереж закінченого будівництвом об’єкта 

«Реконструкція вулиці Полтавської від провулка Об’їзного до вулиці 

Васнецова, м. Кропивницький» у спільну власність територіальних громад сіл, 

селищ і міст Кіровоградської області»; про надання грошової допомоги                          

у зв’язку з 37-ми роковинами Чорнобильської трагедії; про погодження 

проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження Порядку 

використання коштів резервного фонду бюджету Кропивницької міської 

територіальної громади у новій редакції»; про перерозподіл видатків                               

по Головному управлінню житлово-комунального господарства 

Кропивницької міської ради за бюджетними програмами в межах загального 

обсягу бюджетних призначень на 2023 рік; про затвердження Порядку надання 

одноразової грошової допомоги жителям Кропивницької міської 

територіальної громади, які постраждали внаслідок надзвичайної ситуації 

техногенного характеру об’єктового рівня, що сталася 23 березня 2023 року                

за адресою: вул. Юрія Коваленка, буд. 5, корп. 2 тощо. 

Також розглянуто проєкти рішень щодо вирішення житлових питань 

мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, щодо соціальної 

підтримки населення та надання одноразової адресної грошової допомоги 

мешканцям міста Кропивницького, підготовлені департаментом соціальної 

політики. Крім того, розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням                   

з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей. 

 

11 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання 

адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської 

ради. 
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 Розглянуто 29 справ про адміністративні правопорушення за статтею 

152, частиною другою статті 156 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. 

Прийнято 15 постанов про закриття справи, 12 постанов про 

притягнення до відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму                                  

14 110 грн. Розгляд 2-х протоколів перенесено на наступне засідання. 

 

11 квітня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання комісії з питань відбору 

на навчання до вищих навчальних закладів працівників виконавчих органів 

Кропивницької міської ради. 

Комісія погодила оплату за навчання посадовцю міської ради за рахунок 

коштів, передбачених Програмою з розвитку персоналу в міській раді міста 

Кропивницького на 2023-2025 роки, який здобуває другу вищу освіту                                  

у вищому навчальному закладі.  

 

11 квітня відбулося виїзне засідання комісії по визначенню стану  

та вартості зелених насаджень. 

Здійснено обстеження зелених насаджень на території міста  

за 28 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб.  

За підсумками виїзду складено 13 актів обстеження  зелених  насаджень, 

що підлягають видаленню за 27 адресами, а також надано рекомендації щодо 

утримання зелених насаджень (відмова у видаленні) за 4 адресами. 
 

11 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками 

виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств, запрошеними 

особами.       

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: належного 

життєзабезпечення міста, підготовки до Великодня тощо. 

 

 11 квітня начальник управління освіти Лариса Костенко провела 

апаратну нараду, на якій були розглянуті питання: про стан роботи управління 

освіти із зверненнями громадян та службовою кореспонденцією у І кварталі 

2023 року, про організацію та проведення Дня Європи в Україні, про заходи 

щодо профорієнтації для учнів 9-х класів, про акцію «Великоднє диво», 

ініційовану міським парламентом дітей тощо. 

11 квітня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина 

Черкасська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами 

підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів. 
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Розглянуті питання: про моніторинг запланованих та проведених 

заходів, про прибирання прилеглої до ДЮКів території; про заходи в ДЮКах 

з нагоди великодніх свят;  про участь у 2-місячнику благоустрою; про надання 

показників лічильників. 

 

11 квітня під головування заступника голови районної у місті ради 

Ірини Жарової відбулося засідання адміністративної комісії  при виконавчому 

комітеті Фортечної районної у м. Кропивницькому ради.  

Розглянуто 6 адміністративних справ, по яких прийняті рішення: 

винесено усне зауваження – 1; закрито за відсутністю складу 

адмінправопорушення – 3; перенесено розгляд на наступне засідання – 2.  

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

11 квітня у бібліотеці-філії № 15 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено майстер-клас з писанкарства 

«Великдень в кольорах і фарбах». 

 

11 квітня у туристично-інформаційному центрі відбувся майстер-клас з 

писанкарства. 

Під час заходу дітям розповідали про історію писанкарства в Україні та 

символіку писанок, а потім вони власноруч виготовляли писанки.  

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89                                            
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